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Образовательная программа: Водоснабжение и водоотведение 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть респондентов удовлетворены структурой и содержанием 

образовательной программы.  

  
 

Полностью удовлетворены условиями реализации образовательной 

программы все опрошенные обучающиеся.  

 
 



Аналогично опрошенные студенты удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой отметили 

100% опрошенных обучающихся.  

 

В целом, обучающиеся продемонстрировали высокий уровень 

лояльности и удовлетворенности. В качестве предложения высказано 

пожелание увеличения объемов практической подготовки на производстве. 

   



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 10 дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Водоснабжение и водоотведение 

Водоснабжение и водоотведение 

 
 В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания об 

увеличение объёмов практической подготовки профильной дисциплины. 

  



Водоотведение и очистка сточных вод 

 
Гидрология, гидрометрия и гидротехнические сооружения 

 
Насосные и воздуходувные станции 

 



Промышленное водоснабжение и водоотведение 

 
Реконструкция систем водоснабжения и водоотведения 

 
Технологические процессы в строительстве 

 



 Респонденты  пожелали рассмотреть возможность увеличения 

количества времени на подготовку к промежуточной аттестации по 

дисциплине. 

Чрезвычайные ситуации в условиях военных конфликтов 

 

Экономическое обоснование принимаемых решений 

 

 

 

  



Производственная практика 

 

 

Замечания и пожелания по реализации практики  указаны не были. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили  9 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

репутационными характеристиками образовательной программы. Полную 

удовлетворенность содержанием ОП и образовательным процессом в рамках 

оцениваемой программы отметили 80% респондентов. Условиями 

реализации образовательной программы (современное оборудование и 

оснащенность учебных и лабораторных помещений, использование 

современных цифровых возможностей, профессиональное развитие 

преподавателей, возможность участия преподавателей в научно-

исследовательских проектах и экспериментальных разработках и пр.) 

полностью удовлетворены 67% опрашиваемых респондентов. 



 Общую удовлетворенность образовательной программой отметили 

100% опрошенных преподавателей.  

 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что опрошенные 

преподаватели предлагают расширить возможности стажировок НПР на 

современных профильных производствах, усовершенствовать аудиторный 

фонд и лабораторную базу, в частности, лабораторию кафедры строительной 

механики обеспечить образцами для испытаний. 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "ВПК", ООО "Управление 

столичного развития", ООО "РВК - Воронеж". 

 Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

респондентов условиями реализации образовательной программы. При этом 

содержанием ОП, качеством подготовки обучающихся/выпускников, 

системой взаимодействия вуза с профессиональным сообществом  

полностью удовлетворены только 67% респондентов. По мнению только 67% 

опрошенных работодателей образовательная программа имеет 

конкурентоспособное характеристики и перспективы дальнейшего развития. 

 



 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Следует провести дополнительную работу среди представителей 

работодателей по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, 

применения ее результатов для совершенствования образовательных 

программ. 

 

 

 

 


